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TARGET PRICE
$ 1,200,000

BUSINESS TYPE
Finanzdienstleistungen

COUNTRY
Schweiz

BUSINESS ID
L#20240672

Lizenziertes Schweizer Zahlungsverkehrs- und
Bankdienstleistungsunternehmen mit Fintech-
Plattform

Das Unternehmen ist eine zugelassene Schweizer AG und bietet ein unübertroffenes
Maß an weltweitem Prestige und Glaubwürdigkeit, gepaart mit unserer
benutzerfreundlichen Softwareplattform für Zahlungen und Bankdienstleistungen, die
mit den neuesten Technologien und Sicherheitsprotokollen entwickelt wurde. Die
Benutzeroberfläche hat ein einfaches und intuitives Design, das die Benutzung
erleichtert. Die Software wurde in Übereinstimmung mit den internationalen Standards
ISO/IEC 27001 entworfen, entwickelt, getestet und implementiert. Darüber hinaus
bieten wir einen umfassenden internen Software-Support sowie Verwaltungsdienste
für Ihr Unternehmen, so dass Sie sich auf die wichtigen Dinge konzentrieren können,
wie z.B. Geld zu verdienen. Und das Wichtigste: Wir stehen zu 100% hinter unserer
Software.

Keypoints

Gegründet: 2017
Domizil: Zug
Unternehmen: Swiss AG
Operatives Bankkonto: Zuger Kantonalbank
Schlüsselfertige Bankdienstleistungen der Plattform:Wir stellen die Plattform
über unsere bevorzugten Partner zur Verfügung, die das Unternehmen in die
Lage versetzen, die multifunktionalen Bank- und Zahlungsdienste der Plattform
anzubieten, darunter Debitkarten, Schweizer Omnibus-Konto,
Mehrwährungsfähigkeit, und Schweizer IBANS!
Regulatorische Lizenz: Schweizer Parabankenlizenz (SRO), in gutem Zustand.

Beschreibung der Lizenz für Finanzdienstleistungen: In der Schweiz gibt
es zwei Kategorien von Finanzintermediären. Eine Kategorie umfasst
Banken, Versicherungsgesellschaften, Wertpapierhändler,
Fondsmanager usw. und unterliegt der Aufsicht nach Art. 2, Absatz. 2 des
GwG. Die andere Gruppe, die von der FINMA als “alternativer” oder
“Parabankensektor” bezeichnet wird, umfasst alle anderen
Finanzintermediäre und unterliegt der Aufsicht nach Art. 2, Absatz. 3 des
GwG. Die Lizenz dieses Unternehmens fällt unter die Kategorie der
Parabanken und ist Mitglied einer von der FINMA offiziell zugelassenen
Aufsichtsbehörde.

Software-Lizenz: Das Unternehmen besitzt eine unbefristete Lizenz zur Nutzung
der Software auf unbestimmte Zeit. Dies ist eine unbefristete (für immer) Lizenz
und vollständig anpassbare Software.
Benutzerfunktionen der Plattform (mehrere Zahlungs- und
Bankdienstleistungen, alles an einem Ort)

Benutzer können Einzel- und Firmenkonten eröffnen
Banküberweisungen von Dritten (SEPA- und SWIFT-Protokoll)
Prepaid-Debitkarten
IBAN-Konten zum Bezahlen von Rechnungen, Senden und Empfangen
von Auslandsüberweisungen.

MERGERSCORP M&A INTERNATIONAL IS A GLOBAL BRAND OPERATED BY MERGERSUS INC.A US CORPORATION WITH REGISTERED OFFICE
AT 40TH WALL STREET, SUITE #2725, NEW YORK, NEW YORK 10005, UNITED STATES OF AMERICA.

Page 1 of 3



Interner Geldtransfer (geschlossener Kreislauf von Benutzer zu
Benutzer)
Benutzeraufladung durch verschiedene Methoden, je nach API
Mehrwährungsfähigkeit
Automatisierte AML-Integration – AML-KYC-Kontoeröffnungsfunktion
über API-Integration, die es Benutzern ermöglicht, Konten nahtlos über
ein Web-Login zu eröffnen und den Onboarding-Prozess mit
automatisiertem API Flow zu rationalisieren.
Krypto-Börsenfunktionalität – Wir können auch eine komplette Lösung
für die Umwandlung von Krypto in Fiat und von Fiat in Krypto anbieten.
Bei Interesse ist dies eine andere Software, also fragen Sie einfach nach.

Ergebnisse:

Wir werden mit connected über unsere bevorzugten Partner liefern, die
das Unternehmen in die Lage versetzen, die multifunktionalen Bank- und
Zahlungsdienste der Plattform anzubieten, einschließlich Swiss IBANS!

Schweizer Unternehmen mit Lizenz für Finanzdienstleistungen (aktiv)
Unbefristete (für immer) Software-Lizenz
Die Software muss nach dem internationalen Standard ISO/IEC 27001
zertifiziert sein (nach dem Verkauf)
Optional – die Software muss nach dem Verkauf PCI-zertifiziert werden
(vom PCI Securities Counsel genehmigter und von einem Qualified
Security Assessor unterzeichneter Zertifizierer).
Mobile Apps inklusive. Android bereit bei Lieferung. IOS mobile App
geliefert ca. zwei Monate nach der Übergabe und nachdem wir alle
Anpassungen vorgenommen haben.
Unterstützung bei der Beschaffung von IBAN und anderen erforderlichen
Dienstleistern im Rahmen des Verkaufs.
Alle Arbeiten zur Integration der API des Dienstanbieters sind im Verkauf
enthalten (dauert ca. 1 bis 2 Wochen).
Inklusive – Sie können die Marke im Besitz des Unternehmens belassen,
oder wir können die Plattform an Ihre Marke anpassen. Die
Namensänderung des Unternehmens ist ebenfalls enthalten
(obligatorisch)

Software (höchste heute verfügbare Sicherheitsprotokolle):

Entwickelt unter Verwendung der neuesten Sicherheitsprotokolle und -
standards.
Entworfen, entwickelt, getestet und eingesetzt gemäß den
internationalen Standards ISO/IEC 27001.
Die Benutzeroberfläche hat ein benutzerfreundliches, intuitives Design.
Umfassende Software-Unterstützung
Am wichtigsten ist, dass wir bei der Swiss AMF AG zu 100% hinter
unserer Software stehen.

Andere

Vollständig anpassbare Software
Das Unternehmen verfügt bereits über das erforderliche Personal, um
die Lizenz aufrechtzuerhalten. Der in der Schweiz ansässige Direktor und
der Chief Compliance Officer sind sehr erfahren, für die Lizenz geeignet
und bereits von der Aufsichtsbehörde legalisiert.
Ausländische Erwerber und Aktionäre sind zugelassen.
Unsere Gruppe bleibt Ihr Partner für alle
Unternehmensdienstleistungen, einschließlich der Verwaltung des
nominierten Direktors und des AML Compliance Officers, der
Buchhaltung, der allgemeinen Beratung und mehr.
Alle Partner der Unternehmensverwaltung sind vorhanden,
einschließlich der Buchhaltung, des Finanzprüfers usw.
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Es fallen keine Provisionen oder Transferkosten an.
Das Unternehmen hat keine Schulden, Gerichtsverfahren oder Steuern
zu zahlen (mit Garantie)
HINWEIS – das Unternehmen hat derzeit keine Kunden, AUM oder
Einnahmen.
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